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Ata da 8ª (oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sagres, Estado de São Paulo, 

realizada aos 15 (quinze) dias do mês de Maio do Ano de 2.025 (Dois mil e vinte e cinco), às 

20h00min (vinte) horas, em sua sede sito à Rua:- Vereador Francisco Pereira n.º 409, com a 

presença dos seguintes edis:- Ed Carlos Clapis, Glariston Lima Santos, Osvaldo Batista Pirri, 

Valdecir Lino Santana, Flávio Fagundes, Ângelo Marcio da Silva, Aparecido Oliveira Fernandes, 

Eduardo Alves de Morais, Marcelo Ribeiro Marciano, sob a presidência de seu titular Ed Carlos 

Clapis. Havendo quorum legal o senhor presidente deu início a sessão, determinando ao 1º 

(primeiro) Secretário Glariston Lima Santos, a leitura de um versículo Bíblico, determinando a 

leitura da Ata da Sessão anterior a sétima sessão Ordinária, momento este que o vereador Eduardo 

Alves, pediu a dispensa da leitura da ata. Sendo assim foi dado continuidade a Sessão, momento 

em que o Senhor Presidente determinou a Leitura do Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamentos, referente ao projeto de Lei Complementar nº 005/2025. Dando continuidade a sessão, 

foi efetuada a Leitura do Parecer Jurídico, referente ao projeto de Lei Complementar nº 005/2025. 

Neste momento o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretario a Leitura da Indicação nº 

015/2025 – de autoria do Vereador Valdecir Lino Santana, que solicita a possibilidade de instalação 

de Playgrounds na Creche Renata Alves Guimaraes Ribeiro e nas suas extensões de Educação 

Infantil (Antigo Balão Magico), Escola Municipal Atilio Sani e Praça Municipal Astério Rived no 

encontro da Avenida Maria Tereza Pereira e Avenida Prefeito José Ademir Piva. Leitura da 

Indicação nº 016/2025 – de autoria do Vereador Ângelo Marcio da Silva que estude a possibilidade 

em regime de Urgência, da contratação do Serviço de Dedetização na Cidade de Sagres. Leitura 

da Indicação nº 017/2025 – de autoria do Vereador Ângelo Marcio da Silva, que estude a 

possibilidade da Poda das Arvores das Ruas da Cidade de Sagres. Leitura da Indicação nº 

018/2025 – de autoria do Vereador Marcelo Ribeiro Marciano, que estude a possibilidade de 

realizar a Pavimentação asfáltica em trechos das Ruas Enéias Gonçalves dos Santos, Manoel 

Alves Martins e Nilo Peçanha. Leitura da Indicação nº 019/2025 – de autoria do Vereador 

Aparecido Oliveira Fernandes, solicitando a possibilidade de Construção de uma Guarita na 

esquina da Avenida Maria Tereza Pereira com a Rua Eurico Gaspar Dutra. Nesta fase da sessão o 

Senhor Presidente salientou que as indicações serão encaminhadas, conforme indicadas. Matérias 

do Executivo: Nada Constou. Nada mais constando para o Expediente escrito, passou-se para 

Ordem do dia, colocando em votação o Projeto de Lei Complementar nº 005/2025– de Autoria do 

Poder Executivo, que altera o artigo 77 da Lei Municipal nº 042, de 08 de outubro de 2021, e dá 

outras providências, que já estava tramitando na casa com os devidos pareceres, sendo o mesmo 

Aprovado, por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. Terminando assim a Ordem do 



 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE SAGRES 
 C.N.P.J.: 01.628.043/0001-89 

 

 

 

Rua Vereador Francisco Pereira, 409 – Sagres – SP – CEP: 17710-000 - Fones/Fax: (18) 3558-1108   

E-mails: secretaria@sagres.sp.leg.br 

 
 

Dia, foi aberta a fase da Explicação Pessoal, fazendo uso da Palavra o Vereador Marcelo, que 

cumprimentando a todos ocupantes da mesa, frisou sobre suas Indicações na noite, salientando 

que todas é de suma importância, principalmente sobre a rua ao lado do novo Velório Municipal, 

pois ali será muito frequentado. Marcelo também não deixou de parabenizar as indicações dos 

demais vereadores na noite, sempre frisando ser as mesmas de grande importância para nosso 

Município. Marcelo no uso de sua fala, cobrou do Senhor Prefeito, que convoque uma reunião com 

os vereadores, junto ao setor de Licitação, pois já está no quinto mês de mandato em 2025 e a 

cidade esta parada. Marcelo diz ser importante convocar também os jurídicos, para que esclareçam 

o que acontece no setor de licitação, para que s Vereadores possam informar para a população, 

pois veio muita coisa para o Município, mas está tudo parado. O vereador continuando sua fala, 

lembrou da conquista das 50 casas do Governo Federal e cobrou empenho de todos para buscar 

mais 50 no Governo Estadual, trazendo a tona a possibilidade de a Câmara economizar, pra ajudar 

a prefeitura compra um terreno pra construção de casas a nossa População. Terminando assim sua 

fala na noite. Na sequencia fez uso da tribuna o Vereador Glariston, que cumprimentou a todos os 

nobres parceiros de casa, Diretor Gessé e todos que assiste online ou presente. Glariston apoiou 

as Indicações da noite e também solicitou resposta do Senhor Prefeito as mesmas. Continuando 

em sua fala reiterou apoio a fala do Vereador Marcelo, pois é cobrado sobre muitos setores que 

estão parados, maquinários, caminhões e outros mais, tudo por conta da trava no setor de licitação. 

Glariston frisou ter conversado com o Prefeito sobre essa situação documental e ralmente a fala é 

por conta da morosidade nos processos de licitação. Falando com o Flavio responsável por essa 

pasta, é a mesma fala. Entendemos a situação, pois o Sergio nos disse que processo que era cinco 

páginas, hoje é oitenta páginas, isso é necessário, mas atrapalha bastante, pois a morosidade é 

maior. O vereador mencionou também o fato de ver muitas vezes veículos parado, cinco seis 

meses, só por falta de seguro que não é feito por conta de processos licitatórios e isso é muito 

complicado, disse Glariston, terminando sua fala. Na sequência, fez uso da tribuna o Vereador 

Eduardo, cumprimentando a todos da mesa e a todos que assiste online e presencial. Eduardo fez 

um balanço sobre os casos de dengue e chicungunha e falou sobre a decretação de estado de 

emergência no Município frisando que o processo licitatório para contratação de empresa na 

realização do fumasse, esta em fase final. Eduardo falou também sobre a influenza e o esforço do 

município em adquirir testes, pois o estado não fornece a três meses e nesse sentido fez um pedido 

aos munícipes que tire dez minutos por semana, para olhar ralos, depósitos de água, lembrando 

que a vida útil do ovo do mosquito varia por até um ano, em uma tampinha de refrigerante e isso é 

muito perigoso na infestação de casos. Encerrando sua fala na noite. Na sequência o Senhor 
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Presidente, perguntou se havia mais alguém para fazer uso da palavra, não havendo quem o 

fizesse e nada mais havendo a tratar na noite, o Presidente Ed Carlos Clapis, deu por encerrada a 

Sessão. Do que para constar eu- ___________________________(Glariston Lima Santos) 1º 

Secretário, lavrei a presente ata que lida e achada conforme será assinada.                                                                                                                                                                                                                                                  

 

 

 

Plenário Nicolau Gomes Ribeiro 15 de maio de 2025. 

 

 

 

 

_______________________ 

Ed Carlos Clapis 
Presidente 

 
 
 
 
 

  ___________________________                                            ____________________________ 

     Glariston Lima Santos                                                     Aparecido Oliveira Fernandes 
                  1º Secretário                                                                             2º Secretário 


